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é [J 3 W kazde pole diagramu wpisz jedna z cyfr
[j u od 1 do 6 tak, aby w kazdym rzedzie,
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— obwiedzionym grubszq linig obszarze
4 2 | kazda cyfra wystepowata dok}adnie raz.
Dodatkowo pola, miedzy ktorymi jest szary prostokat, musza zawierac
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liczby roznigce sie o 1. Liczby w polach, miedzy ktorymi nie ma
szarego prostokata, nie mogq roznic sie o 1.
Wskazowki:
« KROK 1. W pole C1 wpisujemy cyfre 6, poniewaz cyfra 4 w kolumnie ,,1” juz jest.
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« KROK 2. W polu E3 wpisujemy cyfre 6. Brak szarego prostokata wokot 5 w lewym dolnym
obszarze wyklucza wpisanie cyfry 6 w pola F1, E2, F3 (regula ,,po kolei”).

* KROK 3. W pole A4 wpisujemy cyfre 1, poniewaz w tym polu musi by¢ cyfra réznigca sie

o 1 od cyfry 2, czyli cyfra 1 lub 3. Cyfra 3 jest wykluczona, gdyz juz jest w prawym gérnym

obszarze.

* KROK 4. W rzedzie E jedyne miejsce na wpisanie cyfry 3 to pole E4. Pola E2 i E5 sq
wykluczone ze wzgledu na brak szarego prostokata przy cyfrach 2 i 4 (reguta ,,po kolei”).
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* KROK 5. Wpisujemy cyfre 3 w pole F3, bo z powodu braku szarych prostokatow cyfra 3
nie moze by¢ w polach E2 i F1. Uzupeliamy lewy dolny obszar cyframi 1 i 2.

« KROK 6. Cyfrg 5 uzupeliamy rzad E, a cyframi 1 i 3 kolumne ,,1”. Cyfra 1 nie moze by¢
w polu A1, poniewaz w rzedzie A cyfra 1 juz jest. Nastepny krok to uzupehienie rzedu F.



